

Připravené ptáče dál doskáče

Okres: Královéhradecký kraj

ORGANIZACE	
Název organizace	PFERDA z.ú.
Krátké představení organizace	<p>Organizace PFERDA z.ú. působí na Rychnovsku, Náchodsku a Trutnovsku. Již 20 let pomáhá dospělým lidem s mentálním postižením a duševním onemocněním na cestě k samostatnému životu. Provozuje 4 sociální služby a 4 sociální podniky. Posláním organizace je zvyšovat dovednosti lidí s mentálním postižením a duševním onemocněním, poskytovat asistenci tam, kde jim síly nestačí, zaměstnat je a zprostředkovat další příležitosti k bydlení a k práci. V roce 2023 organizace PFERDA z.ú. zaměstnala 135 zaměstnanců a z toho 70 zaměstnanců s postižením.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	<p>Panská 79, 516 01 Rychnov nad Kněžnou</p> <p><i>Sídlo.</i></p>
Web organizace	www.pferda.cz
Kontaktní osoba	Petra Nekvindová DiS.
E-mail	petra.nekvindova@pferda.cz
Telefon	725521026
PROJEKT	
Název projektu	Připravené ptáče dál doskáče
Místo realizace projektu	Panská 79, 516 01 Rychnov nad Kněžnou
Stručná anotace projektu	<p>"Co s ním bude po škole?" Tak tato otázka trápí mnoho rodičů dětí s postižením. Projekt "Připravené ptáče dál doskáče" pomáhá rodinám, především tedy studentům s postižením, s přechodem ze školy do běžného dospělého života a do práce. Tento přechod se uskutečňuje zejména prostřednictvím stáží a praxí v sociálních podnicích a spřátelených firmách, za podpory asistenta z organizace PFERDA z.ú. Vzhledem k nutnosti komplexní podpory se projekt zabývá také soběstačností v běžných denních činnostech.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Cílem projektu je připravit studenty posledních ročníků speciálních škol na zaměstnání, zjistit jejich pracovní možnosti, vytvořit jim pracovní návyky, rozvíjet jejich dovednosti a pomoci jim získat představu o možnostech práce. Dílčí cíle: 1. Rozvíjet pracovní a sociální dovednosti studenta s postižením (orientace při cestování do práce, komunikace se spolupracovníky a zákazníky, manipulace s hotovostí, péče o sebe). 2. Naučit studenta s postižením, co znamená chodit do práce (co to znamená být zaměstnán, seznámit ho s jeho právy a povinnostmi, co je BOZP, jak se uzavírá pracovní smlouva, pravidelná a včasná docházka, plánování dovolené). 3. Umožnit studentovi s postižením vyzkoušet si práci v sociálních podnicích (kavárna, pekárna, úklidová firma) a spřátelených firmách (technické služby, restaurace). 4. Podpořit studenta s postižením v aktivním plánování dalšího studia, pracovního uplatnění, bydlení, volného času, v rozvoji soběstačnosti v běžných denních činnostech a v celkovém rozvoji samostatnosti. 5. Podpora rodičů prostřednictvím sociálního pracovníka pro rodiny a peer rodičem (rodič s vlastní zkušeností s osamostatněním dítěte s postižením), jelikož samotní rodiče mají často obavy a nejistoty z osamostatnění a pracovního zařazení svého potomka s postižením. Projekt lze považovat za prevenci nezaměstnanosti absolventů škol znevýhodněných na trhu práce.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	<p>Děti a mládež Handicapovaní</p>

Jiná cílová skupina	Projekt "Připravené ptáče dál doskáče" je určen pro mladé lidi s mentálním postižením či duševním onemocněním, kteří během jednoho roku až dvou let skončí školní docházku a u kterých se předpokládá, že budou při pracovním uplatnění potřebovat dlouhodobou podporu. <i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i>
Klíčové aktivity projektu	1. Sociální pracovník prostřednictvím školských zařízení naváže kontakt se studenty a jejich rodiči. Pro tuto spolupráci je vyčleněn speciální sociální pracovník z organizace PFERDA z.ú., který bude rodinám individuálně k dispozici. 2. Sestavení individuálních plánů přechodu do pracovního a běžného života a plánů realizace pro studenty i jejich rodiče. 3. Spolupráce s odborníky z organizace PFERDA z.ú. a to s psychologem, asistentem pro rodiny, peer rodičem (rodič s vlastní zkušeností s osamostatněním dítěte s postižením), sexuálním důvěrníkem a kariéřním poradcem. 4. Práce se studenty a jejich rodiči dle plánů. Realizování stáže a praxe v různých sociálních podnicích (kavárna, pekárna, úklidová firma) a spřátelených firmách (technické služby). Výhodou projektu je individuální praxe oproti skupinovému. Student s postižením má také na pracovišti podporu osobního pracovního asistenta. 5. Vyhodnocení plánů se studenty a jejich rodiči, nastavení nových cílů spolupráce. <i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i>
Harmonogram realizace projektu	26. 9. 2024 - 31. 12. 2025 <i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i>
Rozpočet projektu	Osobní náklady sociální pracovník 31 110,- Kč x 15 měsíců tj. 466 650,- Kč Osobní náklady peer rodič 11 500,- Kč x 15 měsíců tj. 172 500,- Kč Cestovné na stáže a praxe 37,- Kč /km x 1650 km tj. 61 050,- Kč <i>podrobné členění:</i> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. = požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	50.000 Kč <i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	Nadační fond ABAKUS - schválená dotace Firemní dárci - v jednání <i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, příslibená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	Dle uvedených položek v rozpočtu je pro nás možná forma nefinančního daru a to zajištěním dopravy na stáže a praxi. <i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i>
Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	Zafinancujeme osobní náklady pracovníků projektu (sociální pracovník, peer rodič).
Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?	Přivítáme možnost stáže či praxe studentů s postižením ve společnosti donátora. Dále donátorům nabízíme zajištění profesionálního firemního i privátního cateringu prostřednictvím sociálního podniku Pekárna na Plechu. <i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i>
Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?	Ano. <i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i>
Příloha 1 - Čestné prohlášení	cestne-prohlaseni-nno-hradec-kralove-1.pdf <i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i>

Příloha 2 - Logo organizace	pferda.jpg <i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i>
Příloha 3 - Fotka projektu	terezka.jpg <i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i>
Příloha 4	- <i>Další volitelná příloha.</i>
Souhlasím s pravidly Burzy filantropie	ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi <i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i>